



# 齐鲁晚报·今日烟台改扩版1周年了 还记得与我们共同度过的那些难忘时刻吗

2011年10月10日,是齐鲁晚报·今日烟台改扩版1周年纪念日。1年来,我们与亲爱的读者风风雨雨携手走过,在这个值得纪念的日子,齐鲁晚报·今日烟台推出1周年大事记,您还记得与我们共同度过的那些难忘时刻吗?  
2010年10月10日,齐鲁晚

报·今日烟台成功改扩版,版面由原来的每天8个版扩至24个版,内容更丰富,形式更新颖,烟台味儿更浓了,在这里您看到了烟台最前沿的新闻热点,时事聚焦,民生信息,城市关注、社区帮办等新闻报道,更有搜城一系列精心策划的专刊。让您不出家门就可跟

随世界潮流,观看全省要闻,了解烟台大事。

一年来,齐鲁晚报·今日烟台根植烟台,精彩策划不断亮相。已经连续举办3场的大型相亲会为众多单身青年提供了交友寻缘的平台;寻美烟台摄影大赛让烟台的摄影发烧友有了展示烟台之美的舞

台;低碳补偿林植树得到了市委市政府领导的充分肯定;首届烟台百姓风筝活动让市民感受到了别样的乐趣……

一年来,我们在不断求索中成长,留下一串串坚实的脚印。回首成长的印记,我们深感责任在肩,决心担当起社会的重托,与各界朋友十指相

扣,共同走向事业的辉煌。

齐鲁晚报·今日烟台的每一步成长,都离不开读者的鼎力支持,今后我们将继续秉承全心全意为烟台人民服务的办报理念,增进与读者的沟通与互动,进一步提升办报质量。

(本报记者 张琪)



不再让你孤单,我们的相亲会让这个城市很多单身的男女碰上了自己的另一半,我们组织的无花果采摘日、社区邻里节等活动让原先并不熟悉的人成了朋友,我们的猜灯谜、齐鲁晚报之夜活动在给千家万户送去了欢乐地同时,还带去了浓郁的文化气息。

“看报就看齐鲁晚报”,不少订户的坚定经常把我们感动的一塌糊涂,而他们的理由也简单的让人惊讶:除了新闻,齐鲁晚报·今日烟台还能带给我们很多附加的东西,比如快乐。



## 齐鲁晚报之夜

晶莹剔透的冰面之上,穿着白纱裙的舞女围成圆圈依次跳起滑过,裙裾随风飞扬,犹如朵朵盛开的绒花……2010年10月30、31日,由俄罗斯冰上芭蕾舞团带来的“齐鲁晚报之夜”冰上芭蕾舞剧《天鹅湖》在大剧院上演。这场被不少观众惊呼这场在烟台“从未见过”的冰上艺术演绎,让传统的芭蕾舞浴火重生。

演出结束  
2010年11月29日,对于8000多爱好篮球的烟台市民来说,那是星光灿烂

的夜晚。那一夜,备受烟台篮球迷喜爱的山东黄金男篮和北京首钢男篮在本报的邀请下来到烟台,上演了两强相争的精彩赛事。烟台体育场座无虚席,欢呼尖叫险些掀开屋顶,十几位球星尤其是本土球星孙杰等人的精彩表现,让烟台球迷们如痴如醉。

## 京鲁男篮争霸

## 鹊桥相亲会

随着生活节奏的加快,工作的繁忙让许多年轻人错失恋爱的时间和机会。今年三月三、七夕和十一期间,本报先后推出了“三月三相亲会”、“七夕鹊桥会”和“缘来有你相亲会”,三场相亲会共吸引了16万左右市民关注,成功牵手的报名者高达数百对。每次相亲会临近结束时,总有市民恋恋不舍地询问下次举办

远亲不如近邻,这是本报举办烟台市首届社区邻里节的初衷,希望通过

的时间,也正是在市民的热切期盼下,本报才在一年内举行了三次大规模高品质的相亲会。我们的活动,让邻里之间更加亲密,更胜亲人。

7月份举办的社区百家宴,分别在六个社区举行,家家户户做出拿手菜共享欢乐时光。一条长长桌上,摆满了盛着美味佳肴的碗碟,桌旁是满脸笑意的人们,端起酒杯,品尝美味,社区百家宴宴请的是快乐和欢笑。

## 社区邻里节

## 百姓风筝节

碧海蓝天金沙滩,万紫千红斗纸鸢。4月4日上午10点,齐鲁晚报·今日烟台主办的“首届烟台百姓风筝活动”拉开大幕,当天参与市民达到上千人,数百只各式各样的风筝在金沙滩上空争奇斗艳。

“首届烟台百姓风筝活动”是清明文化周活动的一项“重头戏”。其实,清明节的历史上,就有放风筝祈

本次活动从2月14日(正月十二)开始,16日(正月十四)上午10

福,健身的习俗。组织放风筝这项有益市民身心的活动,丰富了市民的业余时间。

期间发出的稿件不过寥寥数篇,但却引来了众多读者的参与,在活动结束的当天仍有读者不断打来电话参与。上午10点猜谜结束后,本报根据参与者猜对灯谜的数量和先后时间确定了前100名获奖读者。下午,百名参与读者现场喜领汤圆和订报卡,与本报记者零距离互动。

## 猜灯谜赢汤圆

本版稿件除署名外由记者鞠平、苗华茂、张琪采写

